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        Szczytno, dnia 2 grudnia 2024 r.  

 Nasz znak: RR.PFZ.271.30.2024 

                 WSZYSCY WYKONAWCY  

 Dotyczy postępowania: „Odbiór i transport odpadów komunalnych z terenu gminy Szczytno 

w 2025 roku” 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), udostępnia treść zapytań wykonawcy z dnia 28.11.2024 r. wraz 

z wyjaśnieniami:  

Pytanie 1 

Zgodnie z OPZ Wykonawca jest zobowiązany do odebrania odpadów powstałych podczas wiosennego 

i jesiennego sprzątania świata organizowanego przez szkoły, przedszkola i sołectwa znajdujące się na 

terenie gminy Szczytno. Prosimy o doprecyzowanie, że odbiór odpadów powstałych podczas wiosennego 

i jesiennego sprzątania świata odbędzie się po jednym razie w ciągu trwania przetargu. 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza, że odbiór odpadów powstałych podczas wiosennego i jesiennego 

sprzątania świata odbędzie się po jednym razie w ciągu trwania przetargu. 

Pytanie 2 

W treści OPZ pkt 19 wskazano, że Wykonawca zobowiązany jest do utrzymana w czystości osłon 

śmietnikowych i pojemników na odpady w promieniu 3m. Wykonawca zobowiązany jest także do odbioru 

odpadów zgromadzonych poza pojemnikiem. Wnosimy o zmianę zapisu dotyczącego promienia odbioru 

odpadów na zapis, iż obowiązkiem Wykonawcy jest odbiór wszystkich odpadów znajdujących się w 

pojemnikach oraz poza pojemnikiem w promieniu 1 m. Tak duży promień - 3m może spowodować 

zabranie podczas odbioru przedmiotów i rzeczy będących własnością mieszkańców, a które nie zostaną 

przeznaczone przez mieszkańców  do zabrania. Może to powodować sytuacje sporne oraz konflikty. 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

Pytanie 3 

W treści SWZ oraz w projekcie umowy Zamawiający wskazał datę uruchomienia PSZOK od dnia 

03.02.2025 r. Biorąc pod uwagę termin składania ofert oraz dalszą procedurę przetargową, a także prace 

związane z przygotowaniem i uruchomieniem PSZOK zwracamy się z prośbą o zmianę  zapisów SWZ 
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poprzez określenie, że PSZOK musi być uruchomiany w terminie 14 dni od daty rozpoczęcia świadczenia 

usługi. Zmiana ta umożliwi wszystkim wykonawcom równy udział w postępowaniu.  

Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę daty uruchomienia PSZOK (14 dni od daty rozpoczęcia 

świadczenia usługi). 

 

Wyjaśnienia treści SWZ stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia z dnia 25.11.2024 r., 

a dokonane zmiany są wiążące dla Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

Zamawiający informuje, iż w związku z niniejszą zmianą treści specyfikacji warunków zamówienia nie 

przewiduje przesunięcia terminu składania ofert, który upływa z dniem 30.12.2024 roku o godzinie 11:00.  

Wójt Gminy Szczytno 

Sławomir Wojciechowski 
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